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INSTRUCCIONES

1. Esta prueba contiene 65 preguntas, 60 de las cuales seran consideradas para el calculo de puntaje
y 5 seran usadas para experimentacion y, por lo tanto, no se consideraran en el puntaje final de la
prueba. Hay preguntas de 4 opciones de respuesta (A, B, C y D) y de 5 opciones (A, B, C, Dy E).
En ambos casos, solo una de las opciones es correcta.

2. Comprueba que la forma que aparece en tu hoja de respuestas sea la misma de tu folleto.
Completa todos los datos solicitados, de acuerdo con las instrucciones contenidas en esa hoja,
porque estos son de tu exclusiva responsabilidad. Cualquier omision o error en ellos impedira
que se entreguen tus resultados. Se te dara tiempo para completar esos datos antes de comenzar
la prueba.

3. Dispones de 2 horas y 20 minutos para responder las 65 preguntas.

4. Las respuestas a las preguntas se marcan en la hoja de respuestas que se te entregd. Marca
tu respuesta en la fila de celdillas que corresponda al numero de la pregunta que estas
contestando. Ennegrece completamente la celdilla, tratando de no salirte de sus margenes.
Hazlo exclusivamente con lapiz de grafito N° 2 o portaminas HB.

5. No se descuenta puntaje por respuestas erradas.

6. Puedes usar este folleto como borrador, pero no olvides traspasar oportunamente tus
respuestas a la hoja de respuestas. Ten presente que para la evaluacién se consideraran
exclusivamente las respuestas marcadas en dicha hoja.

7. Cuida la hoja de respuestas. No la dobles. No la manipules innecesariamente. Escribe en ella
solo los datos pedidos y las respuestas. Evita borrar para no deteriorarla. Si lo haces, limpiala de
los residuos de goma.

8. El nimero de serie del folleto no tiene relacion c
en la hoja de respuestas. Por lo tanto, pueden ser

9. Es obligatorio devolver integramente este folletc
sala.

10. Recuerda que esta prohibido copiar, fotografiar
total o parcialmente, por cualquier medio, las p

11. Tampoco se permite el uso de teléfono celular
durante la rendicion de la prueba.

12. Finalmente, anota tu numero de Cédula ¢
encuentran en la parte inferior de este folle

”
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Introduccion

Para que te prepares para las PAES de Competencia Matematica, en la PDT aplicada y
publicada el 05 de julio de 2022 hemos marcado las preguntas que te sirven de modelo, en
tanto cumplen con las caracteristicas de las preguntas de las pruebas que se aplicaran el
28, 29 y 30 de noviembre.

Como una manera de entregarte informacion aun mas valiosa, se sefiala ademas si la
pregunta corresponde a Competencia Matematica 1 (M1) o a Competencia Matematica 2
(M2), segun sea el caso. Sin embargo, debes tener en cuenta que en la PAES de M1 las
preguntas seran solo de 4 opciones.

Es importante mencionar también que hay preguntas que no fueron consideradas para M1
o M2, aunque apuntan a un conocimiento del temario de PAES. Esto se debe a que esas
preguntas no cumplen con el estilo de pregunta establecido para estos instrumentos nuevos
(por ejemplo, son de doble proceso o estan planteadas en negativo) o bien, no apuntan a
las habilidades, que son el foco de las PAES.
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EN ESTA PRUEBA SE CONSIDERARA LO SIGUIENTE:

—

Las figuras que aparecen son solo indicativas.

Los graficos que se presentan estan dibujados en un sistema de ejes

perpendiculares, cuyo origen es el punto (0, 0).

El intervalo [p,q] es el conjunto de todos los numeros reales mayores o
iguales que p y menores o iguales que q; el intervalo ]p, q] es el conjunto de
todos los numeros reales mayores que p y menores o iguales que q; el
intervalo [p,q[ es el conjunto de todos los numeros reales mayores o iguales
que p y menores que q; Yy el intervalo ]p,q[ es el conjunto de todos los

nameros reales mayores que p y menores que q.

v =(a,b) es un vector que tiene su punto de inicio en el origen del plano
cartesiano y su punto final en el punto (a,b), a menos que se indique lo

contrario.

Se entendera por dado comun a aquel que posee 6 caras numeradas del 1 al

6 y en el experimento de lanzarlo, sus caras son equiprobables de salir.

En el experimento de lanzar una moneda, sus dos opciones son equiprobables

de salir, a menos que se indique lo contrario.

Registro de Propiedad Intelectual N° 2022-A-3555.
Universidad de Chile.
Derechos reservados ©. Prohibida su reproduccion total o parcial.
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INSTRUCCIONES PARA LAS PREGUNTAS DE SUFICIENCIA DE DATOS

En las preguntas de Suficiencia de Datos no se pide la solucién al problema, sino que se
decida si con los datos proporcionados, tanto en el enunciado como en las afirmaciones
(1) y (2), se puede llegar a la solucion del problema.

Es asi que se deberd marcar la opcion:

(1) por si sola, si la afirmacion (1) por si sola es suficiente para resolver el
problema, pero la afirmacién (2) por si sola no lo es,

(2) por si sola, si la afirmacion (2) por si sola es suficiente para resolver el
problema, pero la afirmacién (1) por si sola no lo es,

Ambas juntas, (1) y (2), si ambas afirmaciones (1) y (2) juntas son suficientes
para resolver el problema, pero ninguna de las afirmaciones por si sola es
suficiente,

Cada una por si sola, (1) 6 (2), si cada una por si sola es suficiente para
resolver el problema,

Se requiere informacion adicional, si ambas afirmaciones juntas son
insuficientes para resolver el problema y se requiere informacion adicional
para llegar a la solucion.

SIMBOLOS MATEMATICOS

< es menor que ~ es semejante con

> €es mayor que 1 es perpendicular a

< es menor o igual que = es distinto de

> es mayor o igual que /1 es paralelo a

b.  angulo recto e pertenece a

X angulo AB  trazo AB
log  logaritmo en base 10 ‘x‘ valor absoluto de x

) conjunto vacio x! factorial de x

~ es aproximado a interseccién de conjuntos
U unién de conjuntos a vector u

A€ complemento del conjunto A
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¢;Cual es el valorde 232 +1747?

A) (232 +174):10

B) (232 +174):100
C) (2320 +174):100
D) (232 +1740):100
E) (232 + 1740): 1000

1 1
Considera los numeros M = ——, O=l, A=——y R=——. ;Cual es el

542 7 2413

orden de mayor a menor de estos numeros?
A) A,M,0O,R
B) O,M,R,A
C) R,A,M,O
D) A,R,M,O
E) R,O,M,A
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De una bolsa con bolitas se sacan algunas de ellas quedando solo 24 bolitas.
, : ] 5 : ]
La cantidad de bolitas extraidas corresponde a 2 del total de bolitas que habia

en la bolsa.

¢ Cuantas bolitas habria que reponer a dicha bolsa para tener nuevamente la
cantidad original de bolitas que habia en ella?

A) 15 bolitas
B) 24 bolitas
C) 9 bolitas
D) 40 bolitas
E) 64 bolitas

¢,Cudl de las siguientes expresiones representa el 22 % del 15 % de P?

py
100
B) 33-P
C) 037-P
D) 5.
1000
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La duena de una tienda ajustd los precios de sus productos. El nuevo precio S
de cada producto lo calcul6 utilizando la relacibn S =102 -t, tal que t es el

precio original de cada producto.

¢ En qué porcentaje aumento el precio de cada producto?

A) Enun 102 %
B) Enun 2%
C) Enun 20 %
D) Enun 102 %

1 1
, - . . 273 162
¢, Cual de las siguientes opciones presenta una resolucion correcta de T . T ?

3 2 3 2
A) 27° 16 _ 27° - 16 _ 9-8 -
8 9 8-9 8
1 1 1 1
3 2 Py
o LS (TpeF L 24
8 9 8 9 2 3
- - 1 1
2 5 1
¢ 2162 (2m-16): g
8 9 8-9
1 1 1 1
3 )2 2
o 20e ke a2
8 9 g8 9 g8 9 7 6
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¢ Cual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) No existen numeros enteros positivos, a y b, que cumplan con a® = b,

B) Cuatro veces el cuadrado de cuatro es igual al doble de la cuarta potencia
de dos.

C) Al elevar un numero negativo a un numero entero negativo, se obtiene un
numero negativo.

1 . : , .
D) Al elevar 5 a un numero entero negativo, se obtiene un niamero mayor

que 1.

¢, Cual es el valor de \/g(\/l_ - \/g)')

A) 4
B) 8
C) /80
D) 80
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Si se considera log 2 =03, ;cuél es el valor de log 57

A) -03
B) 07
C) 075
D) 13
E) 33

La poblacién de una especie en peligro de extincion se reduce a la mitad cada afio.

Si actualmente hay 120 ejemplares, ¢ cual era la poblacion hace 8 anos?

A) 120 - 28

B) 120-278

8

o (2)
2

p) 120 ¢
2

E) 12027
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El cultivo de cierta bacteria se modela mediante la expresion 150 - 3", en la que
n indica la cantidad de dias que han transcurrido desde que se inicio el cultivo.

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Inicialmente habia 450 bacterias.

B) Las bacterias se triplican cada dia con respecto al primer dia.
C) n esun numero entero mayor que 1.

D) Altérmino del segundo dia las bacterias son mas de 1000 .

Sean r y b numeros racionales positivos. Se puede determinar que r es mayor
que b, si se sabe que:

1) r'<p?!
-1
2 0< Gj <1
A) (1) por si sola
B) (2) por si sola
C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)
E) Se requiere informacion adicional

—-10 -
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¢, Cudl de las siguientes expresiones representa el area, en cmz, de un cuadrado
delado (x + 6) cm ?

A x%+12

B) x+6

C) x2+6x+36
D) x2 +6x + 6

E) x? +12x + 36

2 4
s - . . pX px
¢, Cual de las siguientes expresiones es igual a il

2
2 2
B) Px 1, _x
2 2
2
X
c)
) 2
2
D) 2
4

-1 -
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15. si x=t+b y m=t-b, jcual de las siguientes expresiones es igual a

X-m—m2 ?
2
A) b
B) t?+tb+b?
C) tb
D) -b?
E) tb-b?

16. ¢, Cual de las siguientes expresiones es igual a p2 +p+17?

A)

B)

(
(

C) (p+05)7+075
D) (
(

E)

—12—



FORMA 111 - 2023

17. Pedro tiene 7 dulces que equivalen a la mitad de los que tiene Sandra y esta tiene
m dulces menos que Juan.

¢Cual de las siguientes expresiones representa la cantidad total de dulces que
tienen entre Juan y Pedro?

A) 21+ m
B) 21-m
C) 14+m
D) 14-m

5
18. considera la ecuacion ?X +2=P, en X.

¢, Con cual de las siguientes condiciones la solucion es siempre un multiplo de 6 ?

A)  3(P-2) es multiplo de 6.
B) 3P+ 2 es multiplo de 30.
C) P -2 es multiplo de 10.
D) P + 2 es multiplo de 15.

—-13 -
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19. Enla figura adjunta se representa una balanza en equilibrio, en cuyos brazos hay
objetos y a cada uno se le indica su masa.

4 kg 3kg
kgl [4ke yke |/ 4kg
[ xkg | [xke |

———

¢ Cual de las siguientes relaciones es verdadera?

33
A =
)y 1
B) 2x+y=11
33
C < —
)y 1

D) 2x+y<37r3

—14 —
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Se plantea el siguiente problema: “Una madre tiene 35 afos y su hijo 12 afos,
¢cuantos anos deben transcurrir para que la edad de la madre sea a la edad de su
hijo como 3 esa 2 7.

Una persona resuelve el problema mediante los siguientes pasos:

54x 3

Paso 1: plantea la ecuacion: = —, con x los anos que deben transcurrir.

2+ X

Paso 2: resuelve la ecuacion:

2(35 + x) =3(12 + x)
70 + 2x =36 + 3x
70 - 36 = 3x — 2x

34 =x

Paso 3: verifica la solucién. La madre en 34 afnos mas tendra 69 afos y el hijo en
34 afnos mas tendra 46 afos y estaran en larazén 69:46=3:2.

¢, En qué paso la persona cometié un error?

A) Enel Paso 1
B) EnelPaso?2
C) EnelPaso3

D) En ningun paso

Si X es un numero real, tal que el doble de su exceso sobre 3 es a lo mas dicho
numero, ¢cual de las siguientes inecuaciones permite determinar el conjunto
solucion al que pertenece x?

A 2(x-3)=x
B) 2B@+x)=x
C) 23B-x)=x
D) 2(x+3)=x
E) 2(x-3)=x

—15 —
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Una persona tiene $100000 para instalar baldosas en la cocina. A esta le

cobran por instalar las baldosas $20000 como monto fijo mas $6000 por cada
metro cuadrado instalado.

Si a la persona le hacen un descuento de $5000 en el monto fijo y de $1000 por
metro cuadrado, ¢cuantos metros cuadrados como maximo puede instalar en su
cocina con el dinero que tiene?

A) 13
B) 17
C) 20
D) 23
¢, Cual es la solucion del sistema de ecuaciones x+3y=m+2n | , enX e y?
Xx=-3y=m
A) X=m+n ; y= _—
3
B) Xx=m+n ; y= %

C) x=m+2n ; y=0

D) x=2m+2n ; y=—?

16 —
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24. si a, b y ¢ son numeros reales distintos de cero, ¢cual de los siguientes
sistemas de ecuaciones NO tiene solucion?

A) ax +by=c
2ax + by =c

B) ax +by=c

ax + 2by =2c¢
ax +by=c
C) ax+2by=2¢

D) ax+by=c
ax + by =2c

E) ax +by=c¢
ax + 2by =c

17 -
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25. La edad actual de Alicia (A) es 5 anos mas que la edad actual de Miguel (M ).
En 2 afos mas la suma de ambas edades sera de 59 anos.

¢ Cudl de los siguientes sistemas de ecuaciones permite determinar la edad actual

de Miguel?
A) A+M=-5
A+M+2=59

B) A-M=5
A+2)+(M+2)=59

C) M—5=A ‘
(A+2)+(M+2)=59

D) A-M=-5
A+M=59

E) A-M=5
A+M+2=59

@ 26. Sea f una funcion afin con (2002 =3990 y £(2007) = 4000.

¢;,Cual es el valor de f(0)?

18 —
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0 27. Al cuadrado de un nimero x se le suma el quintuplo del nUmero x obtenién
el numero 6.

¢ Cudles son los valores de x ?

3y 2

28. Elareadel A ABC de la figura adjunta es 20 cm?.

C

A
A D B

Si AB mide 3 cm mas que CD , jcual es la medida de AB?

A) 8 cm
B) Ilcm
C) 5cm
D) (\/ﬁ + 3)cm
E) 3 +2\/@ om

—-19 —
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e 29. ¢, Cual de las siguientes funciones NO tiene como gréfica una recta?

A) f:IR — {3}, definida por f(x) = 3.
B) g:IR — IR, definida por gl(x ,con ac€IR.

C) j:IR—=IR iffida por j(x) = x + b%, con bEIR.

k:IR* —IR*, definida por k(x) = % con mEIR™.
X

30. Enla siguiente figura se representa la funcion lineal f, con dominio el conjunto
de los numeros reales mayores o iguales que cero.

Y/

y

A) 2){—5
5

B) 2){—4
5

o 15,2
4 4

D) EX—S
4

E) 2x2—4x
5

- 20 -
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Desde el primero de junio una represa pierde una misma cantidad de agua cada

dia. El dia 12 de ese mes la represa tenia 200 millones de m’ y el dia 21 de
ese mes tenia 164 millones de m”.

¢,Cual de las siguientes funciones expresa la cantidad de agua que tiene la
represa, en millones de m’, el dia d de junio?

) f(d)=36(d - 12) + 200

) g(d) =36(d -12) - 200
C) h(d)=-4(d -12) - 200

) m(d)=4(d -12) + 200
E) n(d)=-4(d -12)+ 200

N— N— S~—"
Il

-21-—
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Considera la funcion f definida por f(x) = (x - a)?,cona>0 y cuyo dominio es
el conjunto de los niumeros reales.

¢, Cual de los siguientes graficos representa mejor la grafica de f ?

A) Y/ B)  wA

-
N

|
o
<V

—a

|
o
>\

— 22 —
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33. La relacion entre la rapidez v, en

segundo

metros

, ¥ la energia cinética E_, en Joules,

de un cuerpo de masa m kg mientras va cayendo por el aire se modela con la

IIl‘V2

formula E. =

¢,Cual de las siguientes graficas podria representar la energia cinética en

términos de la rapidez?

Energia
cinética
Rapidez
o/
Energia
) cinética
Rapidez

— 23—

D)

Energia
cinética
Rapidez
A
Energia
cinética
Rapidez
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34. Enuna tienda, cuando el precio de venta de un lapiz BLUE es $p, la cantidad

35.

que se vende de estos lapices esta dada por Q(p) =10000 - 10p. El costo de
produccion de cada lapiz BLUE es de $100.

Si la ganancia al vender lapices BLUE corresponde a los ingresos por la venta de
estos menos sus costos de produccidn, ¢cual de las siguientes funciones entrega
la ganancia total al vender estos lapices a $p ?

A)  M(p) = (10000 — 10p)-p — (10000 — 10p)-100
B) H(p) = 10000 — 10p — 100p

C) S(p) = (10000 - 10p)-p — 100p

D) N(p) = (10000 — 10p)-p — 100

E) R(p)=10000 - 10p - 100

Considera los numeros x e y mayores que cero y distintos entre si. Se puede

. L. x> - y3 .
determinar el valor numérico de —5 5 » 8l se conoce el valor de:
X -y
(1)  x-y
(2 x+y

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

—24 —
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Una persona disefié un volantin con forma de deltoide como se muestra en la fig
adjunta, tal que AE =EC, DBLAC, AC=72cm, DB=63c¢
DE:EB =5:16.

D

25—
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37. Enla figura adjunta ABCD, EFGH y JKLM son tres cuadrados cuyos lados
miden 4 cm, 2 cm y 1 cm, respectivamente, con H y E en el segmento CB, y

J y M en el segmento FG .

Si los rectangulos achurados tienen el mismo ancho, ¢cual es el area de la region

C

Q

’TJH@g

achurada?

A) 14 cm?
B) 15 cm?
C) 16 cm?
D) 19 cm?

— 26 —
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38. En un hotel doblan 3 veces cada sabana para guardarlas siguiendo el siguiente
modelo: el primer doblez es para dejar la sabana en forma cuadrada y los otros
dos dobleces son a la mitad, quedando un triangulo isbsceles, como se
representa en la figura adjunta.

1y

Si hay que guardar doblada en un cajén una sabana de 150 cm por 200 cm

siguiendo el modelo de doblado, ¢cual es la superficie que ocuparia la sabana
doblada en el cajén?

A) 7500 cm?

B) 20—02 cm’

C) 1—S—Oicmz

D) 1502 o
4

27—
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Una persona tiene una cartulina rectangular de 40 cm de perimetro. Esta persona
debe recortar de la cartulina un pedazo de tal manera que la medida de la parte
superior sea igual a la medida del costado izquierdo, tal como se representa en la
parte sombreada de la figura adjunta.

El largo de la cartulina es 2 cm mas que la medida de su ancho y al quitar la parte
sombreada debe quedar un rectangulo cuya area sea de 15 cm?.

¢ Cudl es la medida de x ?

A) 3 cm
B) 6cm
C) 9cm
D) 14 cm

— 28 —
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40. cConsidera el vector v = (x, y) ubicado en el tercer cuadrante.

QD 4.

Si la magnitud de v es 5 unidades y su coordenada y es el doble de su
coordenada x, ¢cuales son las coordenadas de v ?

A (V5,-245)

B)

b

3 3
o) [-+5,-25)
o) ( 5v3 10\/§J

b

3 3

Si A0,0), B(4,0) y C(2,c) son tres puntos en el plano, ¢cuél(es) d
siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) Sic=0,entonces A, B y C pueden ser vérii e un rombo.

) Sic= 2«/5, entonces el triangulo AB
[l)  Sic=-2,entonces el triangul

equilatero.
C es isb6sceles rectangulo.

A) Solo |
B) Sololyll
C) Solo

olo 11y il
E) I, 1lylll

—29_
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42. Considera los triangulos R y T de la figura adjunta.

|
_——— W
|
——— e

¢Con cudl de las siguientes transformaciones isométricas se puede obtener el
triangulo R a partir del triangulo T ?
A) Una rotacién con centro en el origen, luego una reflexioén respecto al eje Y .

B) Una reflexion respecto al origen.

C) Una reflexiéon respecto al eje Y, luego una traslacion.
D) Una traslacién y después una rotacién con centro en (2,1).

E) Una reflexion respecto al eje X, luego una reflexion respecto al eje Y .

43. El punto A tiene coordenadas (8, -2) y se le aplica una traslacion segun el
vector (-4,0), obteniéndose el punto P. Si al punto P se le aplica una

traslacion segun v, se obtiene el punto (-2, 7). ¢Cuales con las coordenadas

de v?

A)  (-6,9)
B) (2,5
C) (6,-9
D) @10,9)
E) @0,5)

-30-
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e 44, Enla figura adjunta se presenta el triangulo ABC.

45. Se desea disefiar un mapa utilizando una escala de 1:200000.

Si dicho mapa sera disefiado en un papel rectangular de 80 cm de largo y 60 cm

de ancho, ¢cual seria la mayor distancia entre dos lugares en la realidad que se
podrian representar en el mapa?

A) 120 km
B) 160 km
C) 200 km
D) 2000 km

- 31 -
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46. Rodrigo construird una casa para su perro. La casa tendra un ancho de 2 m, de tal

forma que mirada de frente tendrd un eje de simetria. La estructura del techo
tendra una altura de 30 cm y en ella se colocara dos vigas de madera de x cm de

alto que serviran de apoyo para sostener el techo, las cuales estaran a 120 cm de
distancia entre ellas, como se representa en la figura adjunta.

¢ Cudl es el valor de x ?

A 12
B) 15
c) 18
D) 20

—-32—
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47. un grupo de vecinos de una comunidad desea construir una plaza que contenga
una zona de juegos, utilizando un sitio eriazo disponible en las cercanias de sus
viviendas. El sitio tiene forma de triangulo rectangulo y se desea que la zona de
juegos sea cuadrada, tal como se representa en la figura adjunta.

16 m
A — — —~C
([
Zona de X
juegos
9m<
X D
N
B

Si el punto D esta en BC, ¢cuanto medira el perimetro de la zona de juegos?

A) 5,76 m
B) 12m
C) 2304 m
D) 48 m
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0 48. Al triangulo ABC de vértices A(-2,3), B(5,3) y C(5,-4) se le aplica

homotecia de razdén -2 con centro el origen del sistema de ejes coordgtfados,
obteniéndose el triangulo PQR .

¢, Cudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?2

[) La medida de los angulos interiores del#fangulo PQR es el doble de
la medida de los angulos interiores g€l triangulo ABC.

II) El perimetro del triangulo P es el doble del perimetro del triangulo
ABC.

lll) El area del triang QR es igual al cuadruple del area del triangulo
ABC.

Solo Iy Ill
E) Lyl
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49. carlos no sabe determinar la razon de homotecia de los triangulos de la figura
adjunta, solo sabe que los triangulos ABC y PQR son homotéticos con centro de

homotecia el punto O.

A

o . : 1
Fernanda ayuda a Carlos indicandole que la razén de homotecia es ~3 y le

explica correctamente el porqué.

¢, Cual de los siguientes argumentos le pudo dar Fernanda a Carlos?

A) Porque se puede determinar que el area del A PQR es la mitad del area del
A ABC.

B) Porque las medidas del A PQR son menores que las medidas del A ABC .

C) Porque la razén de los perimetros de los A PQR y A ABC es menor

que 1
%

. 1 -
D) Porque larazébn entre RPy CA es 5 y el punto O pertenece a CR
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50. E punto P se traslada segun el vector (—3 -X,X + 6) obteniéndose el punto Q.

51.

Se puede determinar el valor de X, si se sabe que:

(1) Pes(-2,7).

(2) la abscisa del punto Q es 7.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se requiere informacion adicional

En la tabla adjunta se resume parcialmente la informaciéon obtenida tras
encuestar a un grupo de familias sobre la cantidad de hijos que tienen.

Cantidad de hijos Frecuencia | Frecuencia relativa
0 0,1
1 2 0,2
2 0,3
3 04

¢, Cudl de los siguientes grupos de datos esta representado en la tabla?

A) 2-3-3-4-4-4

B) 02-03-04-04-04

C) 0-1-1-2-2-2-3-3-3-3
D) 0-1-2-3
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Q 52. cCon los datos de la siguiente tabla se construyé la ojiva de la figura adjunta.

FORMA 111 - 2023

Q

Puntajes | Frecuencia
|6,10] 5
10,14 17
14,18 8
18,22 15

|22, 26] 10

Frecuencia acumulada

Solo Ill

Solo 'y ll
Solo 1l y 1l
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53. En el grafico adjunto se presenta la cantidad de nifios que hay en un centro
médico en un determinado momento segun sus edades, con n > m.

Cantidad de ninos

1 2 3 4 Edad, en anos

Si hay 19 nifios en total y la diferencia entre la cantidad de nifios que tienen

4 afosy 2 afos es alomas 2, ;cual es el valorde m ?

A 5
B)

c) 7
D) 11
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54. Enel grafico de la figura adjunta se presenta la cantidad de paises que pertenecian
a la Organizacion Mundial de Comercio (OMC) desde 1995 hasta el 2006.

140 143 144 146 148 149 0

133 135
128 B3 [

D Cantidad de paises

95 96 ‘97 98 99 00 Ol 02 03 04 ‘05 06
Afo

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) La cantidad de paises de la OMC desde 1995 hasta el 2006 se increment6
en un 33,9 %, aproximadamente.

B) EI mayor crecimiento de la cantidad de paises respecto del afio anterior se
produjo en 2006.

C) En los cuatro ultimos anos el crecimiento en la cantidad de paises fue
constante.

D) Entre el ano 1999 y el afio 2000 hubo un 5 % de incremento de paises en
la OMC.
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En la tabla adjunta se presenta la distribucion de tiempo de retraso que tiene un
grupo de personas en llegar al trabajo en un dia laboral.
Tiempo en minutos | Frecuencia acumulada
10,5 40
5,10 70
10,15 34
|15, 20] 92
|20, 23] 98
125, 30] 100
¢, Cual de los siguientes histogramas es consistente con los datos presentados en la tabla?
A) Frecuencia B) Frecuencia
111 40
I
L 30F---
L
70+
| Y S
40 8t---1 T e
6____ _____ i | I
5 10 15 20 25 30 2 S I
Tiempo en minutos 5 10 15 20 25 30
) Tiempo en minutos
Frecuencia
[0 T L1 D) Frecuencia
OB e 40
)
gal. . 30f---
70 p-----
40 14f----1---
8 _____ cooco|lboss
25 75 125 175 225275 (=== ===+
Tiempo en minutos 2t== =17 e ]
25 75 125175 225 275
E) Frecuencia Tiempo en minutos
100|-------=-mmmmmeemmmmme oo
QB -----nmmmmnnennoonis
L
84----neeee-
70f-----
40

40 70 84 92 98
Tiempo en minutos

100
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56. Enla siguiente tabla se presenta la frecuencia de las notas de un curso, en la cual
la mediana de las notas es 5.

Nota | Frecuencia
4 8
5 X
6
7 12

¢, Cudl de los siguientes valores podria ser x ?

A) 14
B) 13
C)
D)

La estatura de un grupo de personas tiene mediana m cm y promedio p cm. Al

multiplicar todas estas estaturas por un mismo valor, la mediana de las nuevas
estaturas es r cm.

¢ Cual de las siguientes expresiones representa el promedio del nuevo grupo de

datos?
A)  pcm
B) rcm
C) Lem
m
D) T'Pem
m
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58. se realiza una encuesta a un grupo de personas adultas sobre cuéantas
mascotas tuvieron, obteniendo los resultados de la tabla adjunta.

Cantidad de mascotas | Frecuencia
0 5
1 0
2 7
3 6
4 5
5 7

¢, Cudl de las siguientes secuencias permite calcular correctamente el promedio de
la cantidad de mascotas que han tenido estas personas adultas?

A) 547+6+5+7 _ 3_0 B
1+2+3+4+5 15
B) 0-5+1'0+2-7+3-6+4-5+5-7 B 5+41+14+18+20+ 35 B %
5+47+6+5+7 - 30 ~ 30
o) 0-541°0+2-7+3:6+4-5+5-7 B 14 +18 + 20 + 35 B ﬁ
5+47+6+5+7 - 30 © 30
D) 0-5+41'0+2-74+3:6+4-5+5-7 B 14 + 18 + 20 + 35 B 8_7
6 - 6 6
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59. considera la tabla adjunta.

Variable | Frecuencia
|20, 22| 6

|22, 24

|24, 26| 5

|26, 28] 5

¢, Cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A)
B)
C)
D)

El primer cuartil de los datos esta en [22, 24[.
El percentil 50 de los datos es 4.,5.
El percentil 80 de los datos esta en [26, 28[.

El tercer cuartil de los datos es 5.
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60. La distribucién de los promedios anuales de las notas de los estudiantes de los
colegios Educa y Pioneros se representan en el siguiente diagrama de cajon:

Promedio anual de notas

6,1 4----—1—

SR e e RRRRLRES -1

ST 11
56—

55+4---

531
524 ----mfr-mmmee- —1
5014----——

Colegio Educa Colegio Pioneros

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera?

A) El rango de promedios anuales de notas en el colegio Educa es mayor que en
el colegio Pioneros.

B) Hay mas estudiantes con promedio anual de notas menor que 5,6 en el
colegio Educa que en el colegio Pioneros.

C) Los estudiantes de ambos colegios tienen el mismo promedio anual de notas.

D) El 75 % de los estudiantes del colegio Educa tiene promedio anual menor
que 59.
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61. Enuna investigacion se consulté a un grupo de 200 personas por la cantidad de
televisores que tienen en su hogar. Los resultados de dicha consulta se presentan
en la tabla adjunta, en la que dos valores fueron reemplazados por h y t.

Cantidad de televisores | Frecuencia
1 48
2 72
3 h
4 t

Si el tercer cuartil es 3, ¢ cual es el menor valor que podria tener h ?

A) 150
B) 121
C) 30
D) 29
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62. Enuna poblacién de 1000 personas, 760 son mujeres y la tercera parte de los
hombres son vegetarianos.

Si se selecciona a una persona de esta poblacion al azar, ¢cual es la probabilidad
de que sea un hombre vegetariano?

N2
25
5 19
100
c) =
25
|
D _
)3
S
50
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63. Una urna contiene 13 bolitas, todas con la misma probabilidad de ser extraidas,
de las cuales 6 son defectuosas.

Si se escogen al azar 4 bolitas de la urna, sin reposicion y sin orden, ¢cual es la
probabilidad de que ninguna de ellas resulte defectuosa?

A
13
4
13
g ./
13
4
4
1
c)y /
) 7
4
7
4
Dy ~~“/
) 13
7j
gy 4
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64. Mauricio tiene h libros de historia, f libros de filosofia y b libros de biologia,

65.

con h, f y b distintos de 1 y los necesita ordenar en una repisa de una fila de
manera que todos los de una misma disciplina queden juntos. ¢Cual de las
siguientes expresiones representa la cantidad total de maneras distintas en que
Mauricio puede ordenar estos libros?

A)  h!+f!l+b!
B) 3!'-h!-f!-b!
C) (h+f+b)!

D)  3!(h! + !+ bl)
E) 3l(h+f +b)!

Se tienen los datos de una encuesta acerca de la cantidad de televisores que
hay en total en las casas de una poblacién.

Al elegir una casa al azar de la poblacién, se puede determinar la probabilidad
de que esta tenga exactamente tres televisores, si se sabe que:

(1) al elegir una casa de la poblacién al azar, la probabilidad de que
esta tenga 4 o mas televisores es de 0,17.

(2) al elegir una casa de la poblaciéon al azar, la probabilidad de que
esta tenga 2 o menos televisores es de 0,62.

A) (1) por si sola

B) (2) por si sola

C) Ambas juntas, (1)y (2)

D) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

E) Se necesita informacion adicional
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